

**Конкурс****Да здравствует позитив!**

31 января в Центре детского творчества состоялся третий, завершающий этап муниципального конкурса профессионального мастерства «Учитель года – 2020» состоящий из мастер-классов, в ходе которого восемь участников – педагогов городских школ провели открытые уроки. На время их проведения сидящие в зале педагоги становились учениками, единомышленниками, а то и оппонентами. Они умножали числа при помощи движений рук, разговаривали на английском языке, учились инфографике...



В целом, в чём все были единодушны, открытые уроки были интересны, познавательны, а во многом инновационны! Это касается приёмов работы с терминами (В. В. Володина, школа № 8), методов решения творческих задач (Ю. В. Шабалина, школа № 13) и темы «Необычное в обычном» (А. И. Новожилова, школа № 3), в основе которой лежит умение работать в технике грифонажа.

Ещё одно открытие этого дня – интерактивная тетрадь как средство формирования языковых навыков младших школьников на уроках английского языка, которую представила Н. З. Первушина (школа № 18). И уж совсем удивил чёрный шершавый мел с запахом апельсина, который сконструировали на уроке Ю. В. Шабалиной (школа № 10) по теме «От идеи к результату»...

«Определённой тематики для конкурсанток нет, но, безусловно, жюри оценивались подходы к организации и педагогическую направленность, то есть педагоги представили свои личные наработки, приёмы, которые они используют в своей деятельности. Мы сегодня увидели, что каждая из конкурсанток постаралась представить универсальный приём, который будет полезен коллегам. Например, учитель математики показал приём, который может успешно применить на уроках учитель истории, физики и химии»,

– прокомментировала третий этап конкурса старший методист Центра системы образования Марина Юркевич.

НУЖНО ОТМЕТИТЬ: в этом году несколько изменён подход к оцениванию: второй этап судили заместители директоров школ, а в жюри третьего этапа – учителя, которые сами были участниками конкурса разных годов, большинство из которых ещё и входит в ассоциацию учителей-победителей. Единственный принцип, который они обязаны соблюдать, это то, что они не могут оценить коллегу из своей школы.

Информационно-методический день продолжился в школе № 9, где состоялось заседание городских методических объединений, на котором обсуждались вынесенные на конкурс темы, а также общие вопросы педагогической направленности.

Елена АБРАМОВА.
Фото автора.

Официально**Маткапитал продлён**

Губернатор Евгений Куйвашев внёс на рассмотрение депутатов Законодательного собрания предложение о внесении изменений в закон Свердловской области «О материнском (семейном) капитале», касающееся продления срока действия региональной программы до 31 декабря 2026 года.

НАПОМИМ: в ежегодном Послании к Федеральному Собранию Президент России Владимир Путин отметил необходимость продления программы материнского капитала и предложил внести ряд изменений, касающихся увеличения выплат.

Только в 2019 году 8328 семей получили сертификаты на областной материнский (семейный) капитал. Средства получают семьи при рождении третьего ребёнка. Размер выплаты ежегодно индексируется. В 2020 году он составляет 141 тысячу рублей, а при рождении женщиной одновременно троих и более детей – почти 212 тысяч рублей.

С 2012 года по 1 января 2020 года в Свердловской области выдан 68 781 сертификат на областной материнский капитал.



В Свердловской области поддержке материнства и семьи уделяется повышенное внимание. В регионе успешно действует комплекс мер – от создания детских садов и школ в шаговой доступности до стимулирующих выплат и пособий.

По информации департамента информационной политики Свердловской области.

Анонс**Прочти сам и передай всем!**

ДК имени В. К. Костевича
(ул. Свердлова, 17, тел. 4-25-70)

12 февраля в 10 и 13.30 – музыкальный спектакль «Высокие травы», посвящённый 75-летию Победы в Великой Отечественной войне;

16 февраля в 15 часов – «Духовные встречи». Андрей Кайс: «О душе, о жизни, о любви».

Ирбитский драматический театр
(ул. Орджоникидзе, 51, тел. 6-41-68)

14 февраля в 18 часов – спектакль «Деньги на бочку»;

15 февраля в 16 часов – «Ханума»;

16 февраля в 12 часов – «Не хочу быть собакой».

Историко-этнографический музей
(ул. Кирова, 74, тел. 6-40-90)

1-29 февраля – моноспектакль «Письма с фронта» с показом уникальных экспонатов времен Великой Отечественной войны из коллекции музея;

15 февраля с 9 до 17 часов – выставка «200 лет открытия Антарктиды русскими военными моряками» с лекцией и интерактивным занятием.

Лыжная база «Снежинка»
(ул. Кутузова, 45, тел. 6-38-30)

Парк «Сосновая роща»

(ул. Дорожная, 6а, тел. 6-38-30)

Весь февраль с 10 часов – прокат лыж.

Центральная городская библиотека
(ул. Орджоникидзе, 32, тел. 6-41-69)

14 февраля – хобби-клуб «Настроение», творческие мастерские;

16 февраля – «Творческая мастерская». Заседание литературного клуба.

Отдел молодёжной политики
(ул. Фрунзе, 49, тел. 6-45-19)

11 февраля в 11 часов – мастер-класс для младших школьников «Подарок для папы»;

14 февраля в 16.30 – отборочный турнир чемпионата города по классическим шахматам;

15 февраля – участие в международных соревнованиях по радиосвязи на коротких волнах «СПА-тест»;

16-28 февраля – работа коллективной радиостанции RK9CYA в эфире на диплом в честь 100-летия Г. А. Речкалова.

Стадион «Юность»
(ул. Свердлова, 17 а, т. 6-38-30)

9 февраля в 10.30 – 8-й тур первенства города по мини-футболу среди взрослых команд;

15 февраля в 10.30 – 9-й тур первенства города по мини-футболу среди взрослых команд;

16 февраля в 10 часов – первенство города по пауэрлифтингу «Троеборье классическое» среди девушек и юношей, посвящённое Дню защитника Отечества.

13 февраля 2020 с 10 до 19 часов
ДК имени В. К. КОСТЕВИЧА

**ПОСЛЕДНЯЯ РАСПРОДАЖА МЕХА!
ЛИКВИДАЦИЯ ТОВАРА!**

**РАСПРОДАЖА норки и мутона
ПО СУПЕРЦЕНЕ!**

**БОЛЬШОЙ ВЫБОР
ШУБ И ДУБЛЁНОК
ПО ЦЕНАМ ФАБРИКИ!**

НОРКОВЫЕ, МУТОНОВЫЕ, БОБРОВЫЕ ШУБКИ –
НА ЛЮБОЙ ВКУС И БЮДЖЕТ!

Спеццена на норку (цельная, Киров) от 32 000 рублей.
Спеццена на мутон (Пятигорск) от 8000 рублей.
МУЖСКИЕ ЗИМНИЕ КУРТКИ от 5 000 рублей.
ДАМСКИЕ ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ. КРЕДИТ.

**ОБМЕН СТАРОЙ ШУБЫ НА НОВУЮ,
ОЦЕНКА СТАРОЙ ДО 20 000 рублей.
САМОЕ ВЫГОДНОЕ ВРЕМЯ
ПРИБРЕСТИ ШУБКУ ИЛИ
ДУБЛЁНКУ!!!**

Не пропусти анонсы, будь в курсе событий и мероприятий!

Актуально

Речь об этом шла 30 января на заседании противоэпидемической комиссии под председательством заместителя губернатора Свердловской области Павла Крекова.

Участие в совещании, которое прошло в министерстве здравоохранения Свердловской области, приняли министр здравоохранения Андрей Цветков, главы муниципалитетов, руководители медицинских организаций, представители профильных ведомств. Комиссия, в частности, рассмотрела вопросы дополнительных мер по координации действий федеральных и региональных ведомств для недопущения распространения коронавирусной инфекции.

Эпидемическая обстановка расценивается как благополучная

Для выявления пациентов с острой респираторной инфекцией и внебольничной пневмонией, вызванной коронавирусом, и оказания им медицинской помощи министерством здравоохранения Свердловской области издан приказ, которым на врачей медицинских организаций возлагается дополнительная ответственность за сбор исчерпывающей информации о состоянии обратившихся к медикам людей, в том числе о том, посещали ли они за последние две недели КНР и страны Юго-Восточной Азии. Документом также утверждаются временные рекомендации по лабораторной диагностике инфекции, вызванной штаммом 2019-nCoV, и регламентируются другие вопросы оказания медицинской помощи жителям с признаками заболевания.

Медицинские организации региона в полной мере подготовлены к эпиде-

зону, в том числе с точки зрения наличия запасов лекарств для лечения ОРВИ, гриппа, пневмонии. В достаточном количестве и оборудование, необходимое для лечения лёгочных заболеваний.

За прошлую неделю в Свердловской области зарегистрировано 898 случаев с предварительным диагнозом «пневмония», показатель заболеваемости на 9 % ниже показателя предыдущей недели и на 15 % ниже аналогичного периода прошлого года. Все больные с тяжёлым течением болезни госпитализированы.

Острыми респираторными вирусными инфекциями за тот же период в области заболело 27,5 тысячи человек, что в 2,3 раза ниже, чем за аналогичный период эпидсезона 2018-2019 годов.

По информации департамента информационной политики Свердловской области.

Ситуация**В рамках Конституции...**

Неприятная ситуация с женщиной-колясочницей, которая из-за отсутствия пандуса не смогла попасть в здание центрального почтамта, расположенного по улице Ленина, 15, стала достоянием общественности благодаря социальным сетям, где вызвала широкий резонанс, причём мнения людей полярно разделились...



Давайте разбираться. В Российской Федерации обеспечивается государственная поддержка инвалидов, устанавливаются гарантии их социальной защиты (ч. 2 ст. 7 Конституции РФ). Одна из гарантий – это создание условий для беспрепятственного доступа к объектам социальной инфраструктуры, «возможности самостоятельного передвижения по территории, на которой они расположены, входа в такие объекты и выхода из них, в том числе с использованием кресла-коляски (ФЗ № 181 «О социальной защите инвалидов в РФ»).

Всё сказанное совпадает с тем, о чём говорит и требует, совершенно справедливо, женщина. А далее в части 8 указано: «В случаях, если существующие объекты социальной инфраструктуры не имеют возможности создать для инвалидов условия, собственники этих объектов до их реконструкции или капитального ремонта должны принимать меры для обеспечения доступа инвалидов к месту предоставления услуги либо обеспечить предоставление необходимых услуг по месту жительства инвалида».

«Для маломобильных групп населения предусмотрено обслуживание на дому. Для этого нужно позвонить по телефону: 8-800-100-00-00 и оставить заявку на конкретную услугу, которая предоставляется бесплатно. Здание почты расположено в исторической части города, и пандус не был предусмотрен. Однако уже в июле 2019 года проектная документация по установке пандуса прошла согласование в Управлении государственной охраны объектов культурного наследия Свердловской области, работы намечены на лето 2020 года».

– прокомментировала начальник Ирбитского почтамта Управления Федеральной почтовой связи Свердловской области – филиала ФГУП «Почта России» Татьяна СЕРЕБРЕННИКОВА.

ОТМЕЧУ: по нормам градостроительства наличие пандуса обязательно только во вновь вводимых объектах социальной инфраструктуры...

*Елена АБРАМОВА.
Фото автора.*

Новостройка**Холод – к отдыху не повод**

С утра во вторник температура воздуха опустилась до -25 градусов, но работа на строительной площадке по Орджоникидзе, 79 не останавливалась. Как пояснила мастер ООО «Гранд» Ирина Большедворова, активные дни (то есть оплачиваемые смены) начинаются с минус тридцати.

А тут смена выдалась жаркой: так получилось, что материалы различных наименований прибыли на объект почти одновременно. Плиты перекрытий, перемычки – из Екатеринбурга, кирпич – из Нижнего Тагила, керамзитовый блок – из Тюмени. Поэтому большегрузные «Скания» и КАМАЗы даже при двух автокранах выстроились в очередь. И наряду с механизаторами, в разгрузке участвовала почти вся бригада из 12 стропальщиков и каменщиков.

Строительство трёхэтажного дома было начато в минувшем ноябре. К концу января выполнены фундаменты, перекрытия технического подполья, ведётся кладка стен первого этажа. Как полагает Ирина Николаевна, в соответствии с планом-графиком, а он выдерживается, коробка здания будет возведена к середине апреля. Соответственно и отделочные работы придутся на благоприятный весенне-летний период.

Одновременно на ту же пору намечается окончательный демонтаж оставшихся железобетонных конструкций бывшего детского комбината «Солнышко», планировка и полное благоустройство всей территории.

Но точно определён срок сдачи нынешней новостройки – октябрь 2020 года. Согласно проектно-сметной документации дом вместит 54 квартиры: 48 однокомнатных и 6 двухкомнатных. По мнению И. Н. Большед-



воровой, жильё будет комфортным: помимо утеплительной наружной «обшивки» здания, в каждой квартире предусмотрен газовый котёл – с индивидуальным регулированием температуры самими жильцами.

К слову, в строительной биографии Ирины Николаевны это уже пятый многоквартирный жилой дом и третий начатый под её опекой с нулевой отметки.

Пока строительство финансируется «Грандом». Предполагается, что большинство квартир будут приобретены на бюджетные средства для жильцов домов, отнесённых к категории ветхих и аварийных.

*Лев ПОЛИЩУК.
Фото автора.*

Ветеранская жизнь**«Зимние работы дачников»**

Первая встреча клуба «Во саду ли в огороде» в наступившем году состоялась 24 января.

Председатель совета ветеранов социальной службы Любовь Васильевна Кизерова предложила участникам клуба в Год памяти и славы на каждом заседании делиться семейными историями и воспоминаниями, а также уникальными рассказами об участниках Великой Отечественной войны.

Сама Любовь Васильевна поделилась рассказом о героине пятилетней девочки, которая в годы войны была заброшена вместе с матерью-разведчицей в тыл врага. Девочка толком считать не умела. Когда по железной дороге тянулись платформы с танками, она ломала палочки и отдавала их матери-радистке. Девочка рисовала по памяти знаки различия на мундирах гитлеровцев в своём альбоме. Мама передавала информацию в центр. Девочка была награждена медалями «За отвагу», «За победу над Германией».

Затем заседание продолжила И. В. Мокина, руководитель клуба. Изольда Васильевна предложила план работы клуба на 2020 год – год 25-летия клуба, который одобрили присутствующие. Тема первого заседания – «Зимние работы дачников».

К юбилею клуба решено было организовать выставку в библиотеке о работе клуба, которую назвали «Дорога длиною в четверть века», а к сентябрю общими усилиями создать фотоальбом клуба.

Галина БАЧНИНА.

Коленце да с подвывертом!

Наверное, многие обращают внимание на ситуацию в городе с водосточными трубами: где-то водосток сломан, где-то он помят, а то и совсем отсутствует. И очень обидно, когда это портит общий вид зданий, в частности отремонтированных домов по улице Советской...

Но давайте по-порядку. Простая, на первый взгляд, труба состоит из заглушки для желобов, самих желобов, ограничителя перелива желоба, внутреннего угла желоба и его соединителя и держателя, выпускной воронки, колена, трубы соединительной, тройника. Водосточные трубы ставятся для защиты стен дома от намокания. Снег задерживается в желобах, а при таянии по ним стекает вниз к водоприёмной воронке. При соблюдении технологии монтажа водостока предотвращается намокание штукатурки фасада, стена не обрастает грибком и, как следствие, не разрушается...

Изначально водосточные трубы устанавливаются при постройке дома, а в дальнейшем меняются по мере их износа или при капиталь-

ном ремонте кровли дома. Надо знать, что стоимость одной водосточной трубы 20-25 тысяч рублей (5 этажей), 12-15 тысяч рублей (3 этажа), тогда как на дом их требуется до 6-8 штук. Деньги вносят жильцы по статье «Содержание и ремонт жилого дома» ежемесячно...

Причин поломки труб несколько. Одна из них – это старость. Трубы ржавеют и, ломаясь, оголяют части стен дома. Вторая причина – неправильная установка водосточного желоба. На крыше образуются ледяные глыбы (снег тает-замерзает), и скопившимся льдом выворачивает и срывает водостоки и трубы. Третья – материал, которого изготовлена труба. Металлическая прочная, но дорогая, пластиковая труба лёгкая и дешёвая, простая в установке. То, что она недолговечная, забывается в пользу дешевизны...

Есть и ещё одна причина – вандализм, тем более что сломать трубу можно голыми руками или ногами. Безответная жест легко гнётся, а места соединений не сварные. Почему я склоняюсь к последней при-



чине – да потому, что искорёженные места находятся на высоте, куда может достать нога. Самое плохое, что большинство проходит мимо. Нет общественного порицания со стороны старшего поколения, неужели нам всем наплевать?!

Давайте перестанем уже считать, что кто-то нам чего-то обязан, и начнём с уважением относиться к чужому труду и нашим с вами деньгам!

*Елена АБРАМОВА.
Фото автора.*

Проблема

Смотр-конкурс

Конкурс в детском саду – это всегда совместное творчество педагогов, детей и родителей, об этом говорит цель его проведения, в частности это касается вовлечения родителей в детскую деятельность, создание праздничной атмосферы, при работе над которой, на мой взгляд, самое важное и полезное то, что делается всё это совместными усилиями.



Снежное волшебство

Тематика смотра-конкурса на лучшее оформление детских площадок 2020 года соответствует возрасту: в младших группах это сказка, но с непременно участием символа года – мышки, а старших и подготовительных группах – ледовые архитектурные композиции, которые создавали военную панораму, посвящённую празднованию 75-летия Победы в Великой Отечественной войне.

И уже начиная с конца января городские детские сады с энтузиазмом включились в творческий процесс. В выходные весело и задорно на площадках работали родители, дети и воспитатели: взрослые носили снег, дети «месили» материал, из которого создавали героев.

В детском саду № 14 «Богатырь» фантазия и смекалка подсказали, как можно интересно использовать обычные мешки для мусора! Мышки-малышки, кошечки и целый игровой снаряд для перешагивания сейчас украшает площадки.

В детском саду № 21 «Аленький цветочек» построен «Парк Победы», в котором есть и минное поле, и обелиск, и аэродром, и причал. Вообще же, глядя на созданное из простого снега великолепие, понимаешь, на-

сколько воспитатели детских садов, творческие и позитивные люди!

В детском саду № 25 «Золотая рыбка» появились сказочный гриб для малышек и танки, охраняемые пограничником с собакой.

В детском саду № 26 «Сказка» вылеплен настоящий Колизей, с которого можно скатиться, ползть под мост-горку, а для перешагивания и лазанья есть гондола. Сооружена Пизанская башня, по форме напоминающая лабиринт, по которому (была такая игрушка – Авт.) нужно закатить шарик в центр. Построена горка в виде вулкана Везувий, а для метания снежков шита пицца-мишень.

Но конкурс есть конкурс. Строгая комиссия Управления образованием начала свою работу с обхода детских садов. Конечно, будут выявлены и отмечены грамотами победители, но разве так уж это важно, если ребята здорово играют на детских площадках, украшенных своими руками и руками родителей, а прохожие невольно останавливаются, чтобы полюбоваться такой сказочной красотой!

Елена АБРАМОВА.
Фото из архива
детского сада № 14.

Школе № 1 – 125!

Уникальный экспонат

В Музей истории образования школы № 1 ветеран педагогического труда, учитель музыки Таисия Ивановна Гришина передала уникальный экспонат – патефон.



Такие патефоны, наряду с военным заказом (производство пистолетов-пулемётов ППШ), с конца войны выпускал с машиностроительный завод «Молот» в городе Вятские Поляны. Постепенно спрос на них стал снижаться, так как появились более современные по тем меркам радиолы и проигрыватели. Поэтому к концу 1955 года производство патефонов было прекращено.

В 30-50 годы наличие патефона в семье свидетельствовало об её зажиточности. В те годы в городах СССР были популярны танцы под патефон, который выставлялся на окне, и все собравшиеся во дворе танцевали под его хриплые звуки.

Этот антикварный экспонат имеет большое значение для выставочной деятельности школьного музея. Сохраняемый со времён войны, он находится в рабочем состоянии и даже имеет свой номер, который внесён в книгу учёта основного фонда.

Людмила МОРДЯШОВА.
Фото предоставлено школой № 1.

ПОБЕДА!
1945–2020

1945 2020

Поздравляем
с праздником
Великой
Победы!



Храним память о блокадниках

В течение двух дней в Якинской сельской библиотеке проходила акция «Читаем о блокаде», посвящённая снятию блокады Ленинграда. В первый день акция проходила непосредственно в библиотеке, во второй – за её пределами.

С большим трепетом все участники акции читали отрывки из книг Д. В. Павлова «Ленинград в блокаде», рассказывающей о жизни осаждённого города осенью и зимой 1941 года, В. Волошина «Ленинград – срочно...» – о первых локаторщиках, которые в

трудных условиях блокады осваивали новую для того времени чудо-технику, П. Кадочникова «Как ты жива осталась, мама» – очерки о наших землячках, уральских комсомолках, которые, будучи связистками, сапёрами, разведчицами, шофёрами, матросами, приближали день прорыва блокады.

Эта акция – дань памяти и глубокого уважения величайшему мужеству и вере в Победу!!!

Марина КУЛЬТИКОВА.
Фото автора.

Реставрация документов

Государственный архив административных органов Свердловской области в этом году намерен отреставрировать и оцифровать 58 архивных дел, состоящих из документов военных комиссариатов Свердловской области времён Великой Отечественной войны. Каждое дело содержит от 40 до полутора тысяч листов, и каждый листочек предстоит кропотливо восстановить либо оцифровать. Реставрационные работы документов военных комиссариатов времен войны по заказу госархива области выполнит Центр микрографии и реставрации архивных документов Свердловской области.

По информации департамента
информационной политики Свердловской области.

Вернулся в 1951 году

Мой дед по отцовской линии, Алексей Перфильевич Недокушев, вернулся с Гражданской войны инвалидом – у него была ампутирована правая рука. По рассказам родственников, за проявленное мужество и ратный подвиг был награждён Георгиевским крестом. Инвалида в колхоз не приняли, поэтому он устроился на работу в лавку, где торговал всякими хозяйственными вещами. В браке с Татьяной Кузьмовной (в деревне бабушку звали Безручиха) родилось три сына: Александр, Владимир и Михаил.

Семья жила бедно, сыновья с раннего детства помогали матери вести хозяйство.

Моему отцу, Александру Алексеевичу Недокушеву, было семнадцать с половиной лет, когда он в конце 1942 года добровольцем ушёл на фронт. Воевал в частях Первого Украинского и Первого Белорусского фронта. В боях ранен 5 раз, перенёс контузию.

Был командиром 2-й пулемётной роты 1105-го стрелково-

го Померанского ордена Александра Невского полка 328-й стрелковой Варшавской Краснознамённой дивизии.

При форсировании реки Вислы 15 и 16 января 1945 года сержант Недокушев на лодке день и ночь переправлял пехоту. При попытке врага своим миномётным огнём помешать переправе пулемёт Недокушева тут же открывал напористый и меткий огонь и подавлял противника. Это давало возможность и другим лодкам перевозить людей. В марте 1945 года за участие в форсировании реки Вислы сержанту Недокушеву вручили медаль «За отвагу».

Орденом Красной звезды 23 мая 1945 года награждён за участие в наступательных боях за город Потсдам: его отделение первым ворвалось в траншеи противника и огнём станкового пулемёта уничтожило расчёт ручного пулемёта и противотанкового орудия, стоявшего на прямой наводке, живой силы – до 15 гитлеровцев, что способ-



ствовало успешному продвижению всей роты. Сам лично из автомата уничтожил 7 немцев, а 5 захватил в плен. После окончания войны Александр Алексеевич Недокушев служил в Архангельске. В родную деревню вернулся в 1951 году. Женится на Наталье Николаевне Немтиной, в браке родилось трое детей: Михаил, Вера и Надежда.

Вера ЖУЛЬДИКОВА
(НЕДОКУШЕВА).
Фото из семейного архива.

Поделитесь с музеем

Ирбитский музей истории техники посетили представители Регионального центра патриотического воспитания Свердловской области. Гости осмотрели музейные залы, размещённые на втором этаже, заинтересовались новым оригинальным проектом музея «Ёлка Победы». Ознакомились с планами создания экспозиции «Уральский танковый корпус – на передовой Победы», с которой экскурсанты смогут познакомиться на третьем этаже уже в конце февраля.

Многое уже готово к открытию: оформлена интерактивная площадка – землянка в три наката, полевая кухня. Художник завершает работу над панорамой боя на безымянной высоте, которая будет демонстрироваться под одноименную песню в исполнении Марка Бернеса. Устанавливается лазерный стрелковый тир. Определяются зоны для размещения автомобилей и мотоциклов.

«Замыслы, конечно, впечатляют. Новый проект музея будет способствовать воспитанию чувств патриотизма, территориальной гордости и уникальности нашего региона у подрастающего поколения уральцев, создаст условия для неформальных встреч детей и молодых людей с представителями старших поколений», – отметила член Общественной палаты Свердловской области, руководитель детско-подросткового клуба «Каравелла» Лариса КРАПИВИНА.

Уважаемые земляки, если вы имеете какие-то сведения о боях или тружениках тыла, связанных с Уральским добровольческим танковым корпусом, поделитесь с музеем. Будем рады любой информации и документам: фотографиям бойцов и тружеников тыла, письмам, воспоминаниям ветеранов, предметам, принадлежавшим людям, внёсшим вклад в создание и победы Уральского танкового корпуса.

Адрес музея: ул. Советская, 100, тел. 8-953-0000-155.

Подготовила
Людмила МОРДЯШОВА.

К сведению

Госнадзор без участия правообладателя

С 2015 года действует инструмент государственного земельного надзора – административное обследование земельных участков. Основное отличие от обычной проверки – проведение обследования должностными лицами. Они вправе не только запрашивать необходимые для обследования документы, но и самостоятельно анализировать полученную информацию.

За 2019 год государственным инспектором городского округа Ирбит, Ирбитского МО и Байкаловского муниципального района Свердловской области проведено 64 административных обследования, по результатам которых назначены и проведены 12 внеплановых проверок, приняты меры в отношении 8 лиц, допустивших нарушения. К административной ответственности привлечено 7 граждан, общая сумма наложенных штрафов составила 40 тысяч рублей.

Основным нарушением требований земельного законодательства является нарушение статей 25 и 26 Земельного кодекса РФ, за которые предусмотрена административная ответственность по статье 7.1 КоАП РФ – самовольное занятие земельного участка или части земельного участка, в том числе использование земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законодательством Российской Федерации прав на указанный земельный участок.

Напоминаем об обязанности использования земельных участков в соответствии с законодательством, недопущения правонарушений в области земельных отношений, за которые законодательством предусмотрена административная и иная ответственность.

По информации Ирбитского отдела Росреестра.

Фотозарисовка

Утро февраля в городе...

Обычное утро в городе. 5 февраля, на улице плюс 4 градуса и снег, поэтому он становится рыхлым, мокрым, и вся эта снежная каша неминуемо скатится на дорогу, ещё больше усугубив её состояние. Чтобы этого избежать, предприятием «Сигнал» с семи часов утра на улицы выведена техника, в том числе новенький снегоуборочный трактор, который лопастью срезает снеговые обочины дороги и сбрасывает снег в машины, оставляя за собой чистую часть дороги и обочины.

Большой техникой чистятся центральные улицы, малой второстепенные дороги, в том числе частный сектор. В связи с этим работники предприятия обращаются к жителям, чтобы те снег, убраный со двора, не выбрасывали на дорогу.

Елена АБРАМОВА.
Фото автора.



1 и 2 февраля в спорткомплексе «Родина» в Екатеринбурге прошёл «Всероссийский турнир по вестилевому каратэ» и «Международный турнир по боевым единоборствам», на который съехались бойцы из тридцати регионов России и многих стран.

Ребята из секции каратэ «Ирбит» ирбитской ДОСААФ смогли померяться силами и провели поединки со спортсменами из Белгородской, Ульяновской, Амурской, Челябинской, Магаданской областей, Татарстана, Дагестана, Башкирии, Удмуртии и ещё многих регионов.

В Международном турнире были представители Грузии, Армении, Таджикистана, Узбекистана, Киргизии, Казахстана и Украины. Всего выходили на площадки бойцовского форума более восьмисот бойцов.

На турнире такого высокого уровня мы были впервые! Экзамен на техническое мастерство и силы духа ребята сдали на отлично!

РЕЗУЛЬТАТЫ НАШИХ РЕБЯТ:

«Международный турнир»
I место – Андрей Боярских, Василий Карьков и Арина Макарова;

Знай наших!

Экзамен сдали на отлично!

II место – Роман Хрушков, Катя Мусатова, Егор Егшин, Есения Петроченко и Максим Бердюгин;

III место – Катя Мусатова (кикбоксинг), Василий Карьков (кикбоксинг), Максим Бердюгин (ММА) и Михаил Орлов.

«Всероссийский турнир»

II место – Мария Разгильдяева;

III место – Татьяна Долматова, Владислав Григорьев, Николай Долматов и Василий Елькин (раздел – ката, мужчины);

IV место – у Александра Антонова.

Немного не повезло Сергею Рожкову, Тимофею Буланову и Жене Большедворову, но бойцовского духа им не занимать. Это спорт, и бывают проигрыши, главное – не опускать рук, идти дальше, и победы не заставят себя ждать. Ребята это знают.

Впереди нас ждёт ряд ответственных стартов, ближайший – Кубок Урала по кикбоксингу, и уверен, мы будем на высоте!

ВАСИЛИЙ ЕЛЬКИН,

руководитель секции каратэ «Ирбит», ДОСААФ.
Фото автора.

Ирбитская ДЮСШ

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР

юношей 8 лет и старше

на отделение борьбы самбо.

Спорткомплекс «Олимп» (ул. Советская, 96).

Тел. 8-902-279-63-10



КУПЛЮ ВАШ
АВТОМОБИЛЬ.
Дорого. Выезд на место.
В любом состоянии.
8-922-02-00-228

КУПЛЮ
МОТОЦИКЛ «УРАЛ»
и запчасти к нему.
8-922-02-51-004

Байкаловская бойня
закупает у населения КРС:
коровы, быки, тёлки –
цена договорная.
Расчёт наличными!
8-912-235-32-64,
8-982-655-25-76

ПРОДАМ
КРОВАТЬ-ЧЕРДАК
с ортопедическим
матрасом.
Цена – 4000 рублей.
8-932-113-90-26

Требуются лицензированные охранники

Высокая оплата. Различные графики работы.

Тел.: 8-961-774-98-65, 8-952-738-61-38

Быстро, удобно
комфортно!

«АВТОБАН»



ПРИГЛАШАЕМ ВОДИТЕЛЕЙ!

8-950-545-60-80
44-777, 2-11-22

СОЦИАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ

ДОМ ПОМОЩИ

ПОМОЩЬ ЛЮДЯМ
ПОПАВШИМ В ТРУДНУЮ ЖИЗНЕННУЮ СИТУАЦИЮ

ЗАВИСИМЫМ ОТ НАРКОТИКОВ ИЛИ АЛКОГОЛЯ
ОСВОБОДИВШИМСЯ ИЗ МЕСТ ЛИШЕНИЯ СВОБОДЫ
(ИНДИВИДУАЛЬНАЯ ПРОГРАММА Сопровождения)

* В РАМКАХ ПРОГРАММЫ: ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ЖИЛЬЯ И ПИТАНИЯ, ВОССТАНОВЛЕНИЕ ДОКУМЕНТОВ, КОНСУЛЬТАЦИЯ ПСИХОЛОГА.

КРУГЛОСУТОЧНО БЕСПЛАТНО АНОНИМНО

8-922-307-42-04

К сведению

Внимание: подделка!

На территории Свердловской области осуществляется сброс поддельных купюр номинала пять, две и одна тысяча рублей. Основными местами сбыта являются торговые точки с большим потоком покупателей.

Во второй половине 2017 года Центральным Банком РФ введены в обращение две новые купюры номиналом 200 и 2000 рублей, которые помимо вышеуказанных признаков имеют и дополнительные, отвечающие современным требованиям защиты денежных купюр:

На сегодняшний день, подлинность денежных купюр возможно определить по основным признакам:

- поддельная купюра расслаивается на две части, поскольку склеивается из двух листов бумаги, на внутренней стороне одного из листов предварительно наносится имитация водяных знаков;
- у фальшивок изображение герба не меняет цвет при наклоне купюры;
- изображение серии и номера поддельной купюры легко удаляется при воздействии острым предметом.

- при повороте банкноты от себя, к себе на защитной, металлизированной, нити наблюдается движение отдельных цифр номинала вправо-влево друг относительно друга;
- под острым углом наблюдения визуализируются цветные изображения символа рубля на радужном фоне;
- числа «200», «2000» так же, как и текст «Билет Банка России», штрихи по краям банкноты, имеют повышенный рельеф.

Просьба быть внимательней при приёме денежных средств, о ставших известными фактах изготовления или сбыта поддельных денег, а также о лицах, их изготавливающих и сбывающих, просим сообщать в полицию по телефону 02, +7 343 55 6-25-27.

По информации МО МВД России «Ирбитский».



Учредители:
ДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМАЦИОННОЙ ПОЛИТИКИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ
(г. ЕКАТЕРИНБУРГ, пл. ОКТЯБЬСКАЯ, 1)
АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД ИРБИТ
(г. ИРБИТ, ул. РЕВОЛЮЦИИ, 16)

Главный редактор А. Г. ЧИРЯТЬЕВ.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу.
Регистрационный номер ПИ № ТУ66-01750

Подписной индекс 53890

Издатель: ГАУПСО «Редакция газеты «ВОСХОД».
Адрес издателя и редакции: 623850, Свердловская область, город Ирбит, улица Калинина, 32. Телефоны: (код города – 34355) 6-69-20 – директор, 6-32-65 – корреспонденты, 6-59-95 – реклама, верстка; e-mail: vosxod-irbit@mail.ru
Сайт: www.vosxod-irbit.ru

- Редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.
- Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.
- Редакция не несет ответственности за содержание рекламы и телепрограммы.
- Оплачиваются только заказанные редакцией материалы.

Газета выходит два раза в неделю: четверг, суббота.
Время подписания в печать: по графику 16.00; номер подписан в 16.00.
Отпечатано в ГУП СО «Монетный шебеночный завод» СП «Березовская типография», ИНН 6604014737
г. Березовский, ул. Красных Героев, 10
Заказ № 311. Тираж 2000.
ЦЕНА СВОБОДНАЯ